

实施强省会战略 推进高质量发展

袁家岭中央文化区建设驶入“快车道”

湘邮大厦项目开工,拟于2024年前建成投入使用

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 颜家文 通讯员 陆祝玲)日前,袁家岭中央文化区重点项目湘邮大厦正式开工...

打造新型文化、商务旅游产业孵化基地 湘邮大厦项目前期投资约3亿元,建筑面积约29443平方米...

大厦,建成后将成为新型文化产业、商务旅游产业孵化基地。项目拟于2024年前建成投入使用。

片区发展已经按下“加速键” 袁家岭中央文化区位于长沙市五一大道和韶山路黄金路交叉口...

目前,片内项目中,湖南文化广场、佳兆业广场、敬天广场、长沙融通长咸宾馆等相继拔地而起...

目等即将启动建设,袁家岭中央文化区建设如火如荼,片区发展已经按下“加速键”。

据了解,依托片区深厚文化底蕴和氛围烟火气,当前,芙蓉区正加快推进袁家岭中央文化区“一广场六街区”...

研制出全省第一台5G智慧型救护车

天宇汽车将在医疗类和环卫类专用车领域持续发力



天宇汽车生产的“安稳号”救护车。长沙晚报通讯员 胡欢欢 供图

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 伍玲 通讯员 胡欢欢)在长沙经开区星沙产业基地,有一家专门生产负压救护车的企业...

本次展览是长沙首个全面讲述留法勤工俭学运动的专题临展,由中共长沙市委党史研究室、保定市文化广电和旅游局主办...

作为一家专业生产制造医疗救护车、体检医疗车等全类型特种专用车辆的高新技术企业,天宇汽车于2017年创建“安稳号”品牌救护车...

救护车是主打产品之一。所谓负压,就是使车内气压低于外界大气压,让气流定向从车外流向车内...

除了拳头产品负压型救护车之外,天宇汽车还首创全省第一台5G智慧型救护车。该车基于天宇汽车与省人民医院联合开展的“ECMO现代移动生命支持方舱”项目进行技术研发...

“除了有心电监护仪、除颤仪、呼吸机等全套抢救设备之外,车上还配备了手术灯和相关抢救设备,可以满足小型手术的需求...

“今年以来,公司救护车销售超过400台,销售额接近1亿元,预计今年将实现2亿元。”唐直勇说,下一步,天宇汽车将加大研发力度...

把镜头对准劳动者 用画面展现劳动美

长沙市职工摄影大赛启动

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 彭玮蔚)24日,市总工会举行2022年“好工人·向未来”湖南省职工摄影大赛长沙赛区暨长沙市职工摄影大赛启动仪式...

周敏强调,要确定“思想为先”导向,打造健康文明、全员参与的职工文化;要确定“实践为要”路径,引导职工立足本职,开拓创新...

建立数据库 送上政策包

长沙市工商联组织学习全球湘商大会精神

长沙晚报5月24日讯(通讯员 黄志刚 全媒体记者 黎铁桥)23日,第十届全球湘商大会以线上线下相结合的方式在株洲开幕...

长沙工作实际,聚焦“十大”工程,全力搭建舞台,当好湘商回归的“娘家人”“服务员”。要持续完善组织保障,深化全国异地长沙商会联席会议机制...

点燃强国梦想的奋斗足迹

“伟大的足迹——我们的法兰西岁月”留法勤工俭学运动史料展开展

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 黎铁桥 通讯员 傅力兴)24日,“伟大的足迹——我们的法兰西岁月”留法勤工俭学运动史料展开幕式在长沙党史馆“湘区丰碑”专题陈列楼举行...

国,四川、湖南、河北等地的青年较多。一件件珍贵档案、一幅幅历史照片,生动再现了革命先辈在留法勤工俭学期间,克服各种困难寻求先进知识、点燃强国梦想的奋斗足迹...

据介绍,“五四”运动前后,大批中国青年投身留法勤工俭学运动。当时,新民学会积极赞助,组织会员和湖南青年参加赴法勤工俭学...

本次展览是长沙首个全面讲述留法勤工俭学运动的专题临展,由中共长沙市委党史研究室、保定市文化广电和旅游局主办,长沙党史馆、留法勤工俭学运动纪念馆(保定)共同承办。

上接1版①

走进车轮产业园的生产车间,一排排巨大的熔炉映入眼帘。熔炉上方,一只巨大的机械臂正将成型出炉的铝制轮毂放至电动传送带上...

除了智能制造领域的显著优势,中信戴卡在品牌、质量与价格方面的综合优势,助力中信戴卡生产的轮毂占据全球轮毂市场份额的33%,稳坐全球头把交椅...

“目前我们产线的90%已实现了智能化生产。”伍友兵介绍,以车铣工序为例,中信戴卡已达到世界领先水平,平均每11.6秒可下线一个轮毂。

记者了解到,中信戴卡杰出的科研能力得益于其在全球多个时区均设立了研发机构,并搭建起全球通用的研发平台,确保24小时研发不断档、不停止。

另一方面则激活了园区的生产动能。据统计,2021年,车轮产业园实现车轮产销量同比增长35%,销售收入超35亿元,同比增长100%。

“中信戴卡从事铝精深加工多年,积累和沉淀了丰富的生产经验和制作工艺。”伍友兵表示,作为轻金属的代表,铝制品的使用领域正逐步渗透进汽车产业的各个领域。

“链主”心声

随着项目建设的推进,中信戴卡在望城经开区的南方智能制造基地将在公司的战略版图中占据更重要的地位。

“我们坚持人民至上、生命至上、安全第一,对违建和安全隐患零容忍!”高伟表示,开福区把自建房屋安全整治“百日攻坚”专项行动作为事关群众生命财产安全的头等大事...

——中信戴卡南方智能制造基地总监伍友兵

自建房安全整治百日攻坚专项行动

“远离危房,从我做起”

长沙高新区万名大学生开展签名活动

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 陈焕明 通讯员 陈丹妮)24日下午,在长沙高新区麓谷街道,湖南第一师范学院、湖南涉外经济学院集体开展“远离危房,从我做起”万名大学生签名活动...

长沙高新区麓谷街道有湖南第一师范学院、湖南涉外经济学院两所高校,周边分布着一些用作经营的自建房。自5月初以来,长沙高新区全面启动自建房安全整治“百日攻坚”专项行动...

为积极营造“危房不住人,人不住危房”浓厚氛围,增强学生安全意识,24日,长沙高新区联合两所高校,开展“远离危房,从我做起”万名大学生签名活动...

“此次活动让我加深了对附近经营性自建房的认识,提高了自我安全意识和自救能力。”湖南第一师范学院文学与新闻传播学院的学生刘晓琴表示...

湖南涉外经济学院体育学院1907班的罗婷表示,她将以实际行动支持“危”拆“违”整治行动。“我们应该本着对生命负责的态度去支持这样的行动...

据了解,为坚决守住师生生命安全红线、底线、生命线,5月初,湖南第一师范学院、湖南涉外经济学院两所高校就通过“线上+线下”的模式,开展全校师生“远离危房”及相关系列教育安全活动...

上接1版②

生命至上 拆违整治“回头看”全覆盖无盲区

“我们坚持人民至上、生命至上、安全第一,对违建和安全隐患零容忍!”高伟表示,开福区把自建房屋安全整治“百日攻坚”专项行动作为事关群众生命财产安全的头等大事...

下一阶段,开福区将深入开展排查“回头看”,聚焦重点区域再排查,确保全覆盖、无盲区。对排查存在安全隐患的自建房,全面整改、对账销号,坚决管控房屋安全风险...

自建房安全整治坚持“快、强、细、严”

整治行动落实“快”。按照区委、区政府部署要求,洪山街道在“五一”期间开展自建房自查自纠,关停并整治了长沙学院夜市一批存在安全隐患的门店。

力量铺排确保“强”。洪山街道全员上阵,住建、城管、资规、消防等区直部门派出一批讲政治、业务强的干部和专家集中现场办公...

群众工作做到“细”。组织70余名干部“三包一”上门入户普法宣传,以单位、党员带头带动群众拆,大部分户主已签署拆除委托书。

收到限期拆除通知 违建户主动清退搬离

长沙晚报5月24日讯(全媒体记者 唐朝昭 通讯员 龚显)“房子鉴定后确定是危房,不能继续出租,还马上要进行拆除。虽然没租金收入,但安全是大事,我绝对支持!”今年60岁的唐仕洪家住雨花区黎托街道栗塘社区长坡冲组...

当前,长沙城管部门正按照市委、市政府的统一部署要求,强力推进自建房安全整治“百日攻坚”拆违控违行动...

另外,进商场、电影院这些人流量密集场所时,首先找准消防疏散通道,有备无患确保平安。计划5月底完成长沙学院西南边居民自建房和单位房建房的拆除。

拆违“拆”出安全放心

我家搭建237平方米的违建用来自住,今年4月,投资2万多元把违建房屋装修一新,配齐电器准备出租,刚好遇上拆违整治。社区拆违排除安全隐患,我是第一个签字同意的。

“长坡冲组重点整治区域的房屋已由相关部门、第三方检测公司分别进行了违法建设认定与安全鉴定,自5月18日起已正式启动拆违工作。”据黎托街道相关负责人介绍,自全市自建房安全整治“百日攻坚”专项行动开展以来,区有关部门联合街道党员干部、志愿者开展了“地毯式”拉网排查...